



## Protokollsutdrag

|                            |                                                                                                                                                                                                                                                           |
|----------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Sammanträdestid            | 2019-10-04 kl. 08:30-10:00                                                                                                                                                                                                                                |
| Plats                      | FGK Rum 2232 "Ettan"                                                                                                                                                                                                                                      |
| Beslutande ledamöter       | Andréas Schönström (S) (Ordförande)<br>Per Håkan Linné (L) (Vice ordförande)<br>Karin Elisabet Olsson (M) ersätter Håkan Fäldt (M) (2:e vice ordförande)                                                                                                  |
| Ej tjänstgörande ersättare | Stefana Hoti (MP)                                                                                                                                                                                                                                         |
| Övriga närvarande          | Anna Bertilsson (direktör)<br>Ingrid Persson Westberg (avdelningschef)<br>Monica Johansson (avdelningschef)<br>Patrik Widerberg (avdelningschef)<br>Tobias Nilsson (avdelningschef)<br>Philip Lee (nämndsekreterare)<br>Christine Andersson (stadsjurist) |
| Utses att justera          | Karin Olsson (M)                                                                                                                                                                                                                                          |
| Justeringen                | 2019-10-10                                                                                                                                                                                                                                                |
| Protokollet omfattar       | §54                                                                                                                                                                                                                                                       |

### Underskrifter

|             |                        |       |
|-------------|------------------------|-------|
| Sekreterare | .....                  |       |
|             | Philip Lee             |       |
| Ordförande  | .....                  | ..... |
|             | Andréas Schönström (S) |       |
| Justerande  | .....                  | ..... |
|             | Karin Olsson (M)       |       |

## § 54 Nämndinitiativ rörande en uppdaterad cykelstrategi

**TN-2019-3019**

### **Sammanfattning**

Ledamot Susanna Lundberg (V) har vid tekniska nämndens sammanträde den 25 september 2019 väckt initiativ rörande en uppdaterad cykelstrategi. Tekniska nämnden beslutade vid sammanträdet i fråga, § 238, att överlämna initiativet till tekniska nämndens arbetsutskott för beredning.

Frågan om cykeltrafik som initiativet rör hanteras i dagsläget i tekniska nämndens budget, detta med hänvisning till det ramavtal som föreligger inom Storstadspaketet såväl som med hänvisning till den av kommunfullmäktige fastställda transportpolitiska målsättningen för Malmö stad, liksom i stadens trafik- och mobilitetsplan.

### **Beslut**

Tekniska nämndens arbetsutskott beslutar föreslå tekniska nämnden besluta

**att**, med hänvisning till att frågan om cykeltrafik hanteras i tekniska nämndens budget liksom i stadens trafik- och mobilitetsplan, anse initiativet vara besvarat.

### **Yrkanden**

Ordförande Andréas Schönström (S) yrkar, med instämmande av Håkan Linné (L) och Karin Olsson (M), att tekniska nämndens arbetsutskott ska besluta föreslå tekniska nämnden besluta att, med hänvisning till att frågan om cykeltrafik hanteras i tekniska nämndens budget liksom i stadens trafik- och mobilitetsplan, anse initiativet vara besvarat.

### **Beslutsgång**

Ordföranden konstaterar att det endast föreligger ett förslag till beslut och finner att tekniska nämndens arbetsutskott beslutat i enlighet med detta.

### **Beslutsunderlag**

- §238 TN 190925 Nämndinitiativ rörande en uppdaterad cykelstrategi
- Nämndinitiativ rörande en uppdaterad cykelstrategi